

Мэрию Иркутска лихорадит

В столице Прибайкалья - административная реформа. Вторая за полгода.

Напомним, не далее как в мае 2015 года с подачи мэрии через Гордуму была проведена амбициозная реформа, согласно которой число округов в Иркутске было сокращено с четырех до трех. Вместо Ленинского, Правобережного, Октябрьского и Свердловского районов должны были появиться Центральный, Правобережный и Левобережный.

Предполагалось, что главы округов будут подчиняться напрямую мэру Иркутска в статусе его первых замов.

Переходный период должен был завершиться к июлю 2015 года.

На дворе октябрь 2015 года. И мэрия Иркутска вновь затеяла реформу. Причем, ровно противоположную той, что была представлена весной.

8 октября на заседании Думы Иркутска руководитель аппарата мэрии Юлия Ефимова объявила, что администрацией принято решение вернуться к прежней структуре с четырьмя округами и главами, не имеющих статуса первых замов мэра.

Кроме того, у глав округов отнимаются полномочия по ремонту внутриквартальных территорий, установке детских площадок и т.п. Решение этих вопросов отдано в ведение комитета по городскому благоустройству мэрии.

В администрации планируются и другие изменения косметического свойства. В частности, будет расформирован комитет по культурной политике и внешним связям: управление по информационной политике, отвечающее за связи со СМИ, будет напрямую подчинено мэру, а комитет по социальной политике и культуре перейдет в управление по реализации общественных инициатив и управление культуры.

Представленные реформы вызвали бурное обсуждение в депутатском корпусе. Многие парламентарии выразили обоснованное удивление непоследовательной позицией городских чиновников.

В целом создается отчетливое впечатление, что после скандального исхода губернаторских выборов мэрию Иркутска начало, что называется, лихорадит.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Фото: Александр Квасов

*Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!*

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 20784 09.10.2015, 14:01 📌 1894

URL: <https://babr24.com/?ADE=139301>

Bytes: 2480 / 156 Версия для печати Скачать PDF



Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДУМА ИРКУТСКА ШЕСТОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)